

С Новым Годом, Югры!

2021
НОВЫМ ГОДОМ



ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 54 (8992)

31 ЧЕТВЕРГ

декабря 2020 года



А у нас
во дворах.

2-я стр.



Очередной маршрут
по городу.

6-я стр.



Под знаком
«Скорпиона».

24-я стр.



Подарок –
с доставкой
на дом.

24-я стр.



РЕГИОН

В Югре утвержден герб

Депутаты Думы ХМАО приняли изменения в закон «О гербе и флаге Югры», внесенные окружным правительством, в соответствии с которыми утвержден герб региона.

В качестве основного геральдического символа автономного округа принят герб, который соответствует всем геральдическим требованиям. В ходе разработки герб прошел широкое общественное обсуждение. Его участниками стали жители автономного округа, представители региональной Общественной палаты, общественных советов, молодежного парламента, коренных малочисленных народов Севера, волонтерского движения, Союза писателей России, ветеранских организаций, креативного кластера. Кроме того, состоялось обсуждение на площадках социальных сетей в интернете, где свыше 50 процентов югорчан отдали свои голоса за указанный вариант.

Герб имеет следующее описание: в рассеченном лазоревом и зеленом поле серебряная птица «Кат ухуп вой» с двумя, подобными орлиным, головами на длинных шеях, четырьмя лапами и видимым между головами и шеями хвостом, подобно павлиньему, и широко просеченным в цвета поля; щит увенчан золотой

земельной короной о семи видимых зубцах, средний из которых завершен пламенем, и с поясом национального орнамента на обруче. Щитодержатели – два золотых с черными глазами и носами медведя, поддерживающие два золотых древка с государственными флагами Ханты-Мансийского автономного округа на подножии из зеленых кедровых ветвей с зелеными шишками; девиз «Делами великая» начертан серебряными литерами на лазоревой ленте.

В соответствии с принятым законом до 1 января 2022 года установлен переходный период. Указом Президента России № 403 «О Государственном геральдическом регистре Российской Федерации» официальные символы субъектов страны



подлежат регистрации в Геральдическом совете при главе государства. Утвержденный герб Ханты-Мансийского автономного округа соответствует всем предъявляемым требованиям и будет внесен в данный регистр.

По материалам Единого официального сайта государственных органов ХМАО – Югры подготовил
Алексей АЛЕКСАНДРОВ.